
             Notulen ALV 16 november 2023 
 

1. Opening  
Patrick Rademaker opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. 
36 leden en 6 bestuursleden aanwezig – 2 afmeldingen 

2. Vaststelling agenda 
Agenda punt 6 wordt besproken bij de agendapunten 3 

3. Bestuurlijke mededelingen 
3-1 Leden 

A: Er wordt 1 minuut stil gestaan bij de leden die niet meer onder ons zijn. 
B: Momenteel zijn er 186 leden. Verzoek van het bestuur aan de leden om bewoners te 
motiveren voor het Soerens Belang 
C: Sjouck Bakker wordt bedankt voor haar bijdrage aan het ontwikkelen en het onderhou-
den van de website. 
D: Jan Scherpenzeel wordt bedankt voor zijn bijdrage aan de verkeerscommissie. Hij stopt 
ermee vanwege persoonlijke omstandigheden. 

        3-2 Inschrijven KvK  
Inschrijven van het nieuwe bestuur bij de KvK als UBO en wijzigen doorgegeven, dit om al-
les sluitend te krijgen. Was in de afgelopen besturen niet volledig uitgevoerd. 

       3-3 Informatie per mail  
In de toekomst komen de uitnodigingen, berichten, flyers, via de mail . Zodat ook de notu-
len van de vergadering eerder bij de leden ter inzage zijn.  
Blijf op de hoogte door regelmatig onze website te bezoeken www.laag-soeren.nl 

      3-4 Het boek Laag-Soeren, Dorp met een rijke geschiedenis. 
Geschreven en samengesteld door de heer Aris Blankenspoor. Dorpsgenoot Marjan Bakker 
is aan het onderzoeken welke mogelijkheden (E-book, stencilvorm of het origineel) er zijn 
voor een herdruk, met de daarbij passende offertes en keuzes. Dit moet worden uitge-
werkt en het gemak van een enquête via de mail. Enquête wordt ook op de website ge-
plaatst. 

      3-5 Raadsvergaderingen  
Als bestuur de afgelopen periode actief bezig zijn geweest op twee gemeenteraadsverga-
ringen om de vlag van Laag-Soeren officieel vast te leggen. 

      3-6 Warmtenet  
Een drietal oriënterende gesprekken gevoerd met een afvaardiging van de gemeente Rhe-
den, deze ambtenaren waren bereid om aan deze vergadering het een en ander toe te lich-
ten maar dat heeft in de huidig situatie geen zin vanwege de twijfel naar de haalbaarheid 
van het plan van een warmtenet voor Laag-Soeren (Gaat voorlopig niet lukken vanwege 
sluiten papierfabriek De Hoop) Betrof een 20-tal huurwoningen. 

      3-7 Werkgroep informatieborden  
Nu alles op bomen geprikt. Voorstel is om insectenwoningen te maken waarop op de ach-
terkant informatie kan worden bevestigd. Het voorstel is om een clubje op te richten die 
hier zich mee gaat bezighouden. Opgave bij Dieke.  
Piet Blanksma meldt dat Meeuwis de Vries en de imkervereniging Brummen ook insecten-
hotels hebben. Wellicht daar eens informeren hoe ze eruitzien en wat het heeft gekost. 
Indien de insecten hotels op openbare grond komen moet hiervoor een vergunning wor-
den aangevraagd. Info te verkrijgen via de gemeente over het plaatsen van infoborden. 

      3-8 Website  
Vanuit bestuur aansturing gegeven om de website up to date te maken/houden (oude en 
onjuiste info verbeterd of verwijderd) nieuwe bijgevoegd (o.a. doorlink Soerens Archief en 
info vanuit het bestuur) Is op dit moment geheel bijgewerkt. 



Karin van der Linden heeft zitting genomen in de redactieraad van de website. 
Verzoek aan de verenigingen in Laag-Soeren om hun info te controleren en wijzigingen 
door te geven. 
Ziet iemand verbeterpunten en/of nog onduidelijkheden, deze graag doorgeven aan 
info@soerensbelang.nl  

      3-9 Commissies  
Initiatieven voor het algemeen belang van Laag-Soeren zijn zeer welkom.  
’t Sprengenhus; we volgen nauwkeurig de ontwikkeling(en) voor het behoud van het 
Sprengenhus voor ons dorp Laag-Soeren. (Lieuwe zal daarover straks het een en ander 
over toelichten) 

    3-10 Paasvuur   
Ook Paasvuur heeft onze aandacht (Vergunning, ontwikkelingen bij vuurpotten, hout   
stook, stikstof e.d.) Mart van Tol heeft aangegeven het theoretische gedeelte van de paas-
vuur vergunning te willen verzorgen. 

    3-11 Nieuwjaarsreceptie  
Nieuwjaarsreceptie wordt in januari 2024 weergehouden. 
De nieuwjaarsreceptie van 2025 initiëren en vastleggen bij gemeente Rheden en in het 
Sprengenhus laten plaatsvinden. 

    3-12 Ik buurt mee 
Monitoring door Peter deze is bezig met o.a. “Ik buurt mee saldo” en dat het huidige saldo 
(€ 607) blijft behouden voor het volgende jaar. In het komend voorjaar komt er weer een 
ronde ik buurt mee, via de mail zult u op de hoogte worden gehouden. Idee is om vlaggen-
masten te plaatsen op diverse plekken in Laag-Soeren. 

4. Notulen ALV 20 april 2023 
Deze worden ongewijzigd vastgesteld. Dank aan de notulist. 
Inzage en eventueel downloaden op de website www.laag-soeren.nl/bestuur 
2024 krijgt het Soeren Belang weer € 3.000 subsidie. 

5. Rondvraag 
1. Graag een microfoon gebruiken volgende keer 

6. Dit punt is behandeld bij agendapunt 3 
7. Mededelingen commissies 
7-1 Vlaggencommissie (Patrick Rademaker) 

De vlag van Laag-Soeren is officieel erkent door de gemeente Rheden. Het is het 1e dorp 
met een officiële vlag. De vlag is nog verkrijgbaar via Soerens Belang. 

7-2 Commissie Sprengenhus (Liewe Kool en Marco Gieteling) 
Zijn 2 leden bijgekomen Steven Dijksma (jurist) en Ans van der Honing (voormalig make-
laar).  
Stakeholders Sprengenhus: 
1. Veluwonen. Directeur Veluwonen wil nu vooral vooruitkijken. 
2. Elver. Directie analyseert hoe Elver aankijkt tegen het Sprengenhus en andersom. 
3. Gemeente Rheden. Wethouder en beleidsmedewerker. 
4. Stichtingsbestuur Sprengenhus. Zitten nu 3 leden in. Hier komt 1 lid van het Soerens 

Belang bij aangezien dit statutair is vastgelegd. 
 
De stakeholders zijn allen gemotiveerd over de toekomst van het Sprengenhus maar over-
leggen nog niet met elkaar. Daarom nu een overlegorgaan in het leven geroepen. De com-
missie Sprengenhus wil zich focussen op een zinvolle invulling voor een toekomstbestendig 
scenario voor de komende 5 jaar. Want dan loopt de huur van Elver af met het Sprengen-
hus. Samenvoegen en vooruitkijken zijn de speerpunten. 
Veluwonen heeft voor het scenario een professionele gespreksleider in gehuurd en heeft 
de verkoop van het Sprengenhus in de ijskast gezet.  
Elver laat niet veel los want de belangen van de cliënten wegen zwaar. 
Oproep van de commissie Sprengenhus: 



Als Laag-Soeren iets wil met het ‘t Sprengenhus moeten Soerenaren zelf het initiatief hierin 
nemen. Ideeën kunnen worden ingediend bij het Stichtingsbestuur.  Veluwonen is eventu-
eel bereid om initiatieven te steunen. Ook bij de gemeente kunnen er subsidies worden 
aangevraagd. Als dit niet lukt kan het stichtingsbestuur hierin bemiddelen. 

       7-3 Verkeerscommissie (Mart van Tol) 
- Inspraak gedaan op raadsvergadering over Harderwijkerweg 30 km zone te maken. 

Heeft gemeente niets meegedaan. 
- Nieuw asfalt op Harderwijkerweg zal gebeuren in voorjaar 2024 en de fietsstroken zul-

len breder worden. 
- Logistiek Centrum Eerbeek op losse schroeven nu papierfabriek de Hoop is gestopt. 
- Mogelijk een fietspad van de Kanaalweg (familie Slijkhuis) naar van Zwietenlaan. 
- Gebiedspaspoort Laag-Soeren is van belang voor het buitengebied Waterbeheer & 

Zonne-energie.  
- Project Soerens Beekdal loopt naast het project gebiedspaspoort. 
- Afspraak met de gemeente en de IJsvereniging om over waterbeheer te spreken. 
- Rode lampen aan de Harderwijkerweg en de lampen bij het Priesnitz monument gaan 

verdwijnen  
7-4 Soerens Eetgebeuren (Dieke Gerritsen) 

Dit is weer opgepakt en 7 december wordt de 1e maaltijd weer geserveerd. De avond is al 
vol geboekt. 
 
Los project Ooievaarsnest (Herbert Slijkhuis) 
Het ooievaarsnest heeft 22 jaar gestaan in de weide van Thomassen. Nadat de jongen zijn 
uitgevlogen is de nestpaal gebroken. Jeroen Slijkhuis is bezig het nest te herstellen. Er zijn 
takken van knotwilgen nodig. Maria Cure biedt takken aan. Natuurmonumenten sponsort 
een boom waarvan de paal wordt gemaakt. 

 
Sluiting 


